

## День физкультурника в САО привлек около тысячи человек

13.08.2015



**Окружной мультиспортивный праздник, посвященный празднованию Дня физкультурника, прошел в эти выходные на пляже «Левобережный». Согласно сообщению пресс-службы Центра физкультуры и спорта САО, в мероприятии приняли участие около 1000 человек.**

В ходе праздника проводились мероприятия для всех возрастов: «Веселые старты» на воде, турниры по дартс, шахматам, петанку и пляжному волейболу.

Параллельно на нескольких спортивных площадках можно было поиграть в настольные игры и бадминтон, провести тест-драйв автомобилей, поучаствовать в фитнес-зарядке, а также в тестовом режиме сдать нормы ГТО.

Также, для гостей праздника работала выставка авиа-, авто- и судомодельной техники Клуба модельных видов спорта при Московском морском учебно-спортивном техническом центре ДОСААФ России.

Специалисты клуба не только показали свои лучшие модели, но и провели яркие показательные выступления на воде для всех гостей и участников праздника.

Кроме того, волонтеры благотворительной организации «Патриот» провели акции «Теплые объятия» и обмен сигарет на конфеты.

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2071181.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)